



1月22日,合肥市逍遥津小学版画社团的孩子们利用寒假时间来到校园周边广场,现场演示版画制作流程,展示中国传统文化。 □ 据新华社

图说

# 我省今年软件产业收入力争突破千亿

1月23日,2019年全省经济和信息化系统工作会议在合肥召开。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者在会上获悉,今年,我省将加快建设合肥软件园、芜湖动漫产业园、马鞍山软件园等一批重点园区,力争全省软件产业主营业务收入突破1000亿元。 □ 记者 张贤良

## 关键词一:产业迈向高端 办好第二届世界制造业大会

今年,我省将全力以赴办好第二届世界制造业大会、中国(合肥)国际家用电器暨消费电子博览会,争取更多先进制造业项目签约落地。建立10亿元以上先进制造业项目库,扩大集成电路、新型显示、工业机器人、智能家电、智能语音、新能源汽车产业优势。

扎实推进先进制造业与现代服务业深度融合,培育示范企业30家、示范平台15个,培育认定省级工业设计中心40家,推动工业设计产业化、规模化发展。

## 关键词二:技术走向高新 实施亿元以上技改1000项

实施制造业创新能力提升工程,探索“揭榜挂帅”机制,培育省制造业创新中心6个、企业技术中心100个,培育壮大一批创新示范标杆企业、产业创新联盟,大力推进玻璃新材料、智能语音国家制造业创新中心创建。推动产学研深度融合,促进产业和科技有效衔接,征集企业技术需求、难题200项以上,形成产学研合作项目50项以上。

深入开展新一轮大规模技术改造专项行动,实施亿元以上技术改造项目1000项,加快制造业技术改造和设备更新,确保技改投资增长10%以上。

## 关键词三:产品体现高质 培育安徽工业精品100项

实施安徽工业精品提升行动,培育安徽工业精品100项、省级新产品500项以上。开展“精品安徽·皖美智造”主题宣传,结合各市县特色产业,集中打包,整体造势,打造安徽产品、安徽制造、安徽形象的高端展示平台。

## 关键词四:企业实现高效 节能环保产业产值增长15%以上

加快构建绿色工厂、绿色产品、绿色园区、绿色供应链“四位一体”的绿色制造体系,创建培育绿色工厂40家,力争节能环保产业产值增长15%以上。推进新能源汽车动力电池回收利用试点、电器电子产品生产者责任延伸试点,生产推广新能源汽车3.8万辆以上。扎实推动城镇人口密集区危化品企业搬迁改造,力争完成15户目标任务。

## 关键词五:民营经济繁荣 新增民营企业15万户以上

实施“专精特新”中小企业培育行动,组建“专精特新”中小企业联盟,举办“专精特新”发展论坛,研究制定“单打冠军”企业培育认定标准,建立成长型小微企业项目库,培育“专精特新”中小企业500户、成长型小微企业100户,打造一批细分市场“排头兵”“单打冠军”“行业小巨人”。培育一批基于工业互联网平台的制造业“双创”新模式,打造制造业“双创”升级版;加大“个转企、小升规、规上市”培育力度,新增民营企业15万户以上;新增挂牌企业150户,加强停产、半停产规上企业诊断和帮扶,稳定增加规模以上工业企业数量。

## 关键词六:数字经济融合 推动5G商用试验

今年,我省全面扩大4G网络覆盖面,推动5G商用试验及网络建设,加快部署基于IPv6的下一代互联网。支持合肥创建“中国软件名城”,加快建设合肥软件园、芜湖动漫产业园、马鞍山软件园等一批重点园区,力争全省软件产业主营业务收入突破1000亿元。

## 我省25家企业84个品种启动仿制药一致性评价

星报讯(陈旭 记者 马冰璐) 我省25家企业84个品种启动仿制药一致性评价工作,其中1个批准文号通过一致性评价;对已获得国家资格认定或获得备案并开展研究的我省药物临床试验机构(GCP)给予一次性100万元奖励……昨日,省卫生健康委召开新闻发布会,对我省改革完善仿制药供应保障及使用政策进行解读。

据了解,全国近17万个药品批文中95%以上都是仿制药,在国家289种仿制药质量和疗效一致性评价品种目录中,我省53家企业92个品种有25家企业84个品种启动仿制药一致性评价工作,其中1个批准文号通过一致性评价。

我省将加快推进仿制药质量和疗效一致性评价工作,提高药用材料质量与药品工艺制造水平、加强药品质量监管等。为加快推进我省仿制药一致性评价工作,对已获得国家资格认定或获得备案并开展研究的我省药物临床试验机构(GCP)给予一次性100万元奖励。

我省将鼓励制药企业研发仿制药,按照国家制定的鼓励仿制的药品目录,依托我省制药企业现有研发和生产能力,以需求为导向,鼓励仿制临床必需、疗效确切、供应短缺的药品。支持政策包括采购、临床使用、医保激励、税收优惠、价格,以及推动我省仿制药产业转型升级等六项政策。仿制药企业经认定为高新技术企业的,减按15%的税率征收企业所得税。对完成质量和疗效一致性评价的仿制药,每个品种给予一次性奖补100万元,单个企业最高可达300万元。医药企业每取得1个全国首仿药品生产批件并落户我省生产的,一次性给予200万元奖励。

## 我省将重点推进50个文旅项目

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从我省统计部门了解到,我省将进一步推进文化旅游业高质量发展,以融合发展为主线,积极采取措施,从4个方面发力,深入推进文化旅游领域供给侧结构性改革,提供更多更高质量文化和旅游服务产品。其中,将重点推进50个左右的省级项目,力争2019年全年完成项目投资2000亿元。

在加强文化遗产保护利用方面,我省计划实施大别山等革命老区革命文物集中维修行动计划,大力发展红色旅游、研学旅游,推动非遗融入吃、住、行、游、购、娱。将各类博物馆、纪念馆、文化遗址、非遗传习所等纳入旅游线路。

记者了解到,我省将加快文化旅游产业发展发力。大力发展旅游,重点推进50个左右的省级项目,力争2019年全年完成项目投资2000亿元;制定实施皖南国际文化旅游示范区“五个一”行动计划清单;深入实施“文化+”“旅游+”战略,修订乡村旅游“四级联建”工程标准、管理办法等,推出相关政策,打造一批文化旅游名县、特色小镇和示范点;培育数字文化、创意文化等产业新业态。

据悉,我省将聚焦乡村振兴、创新发展、全面小康等现实题材,持续推进戏曲孵化计划,新创10台大戏、20台小戏,精心打磨一批重点剧目。举办第十二届安徽省艺术节,开展专业艺术、群众文化、文化遗产三大系列展演展示活动。实施“送戏进万村”“戏曲进校园”“校园大舞台——徽风皖韵进高校”等文化惠民工程,组织安徽省群星奖优秀作品巡演。

## 周末我省将迎小幅降温 月底前雨雪天不多,有利于春运返乡

星报讯(记者 祝亮) 随着大寒节气渐行渐远,也意味着严寒开始触底反弹。记者从气象部门了解到,尽管未来几天我省仍有冷空气带来降温,但降幅不会太大。

据气象专家预计,未来一周全省以多云天气为主。25日~26日受冷空气影响,全省平均气温自北向南将逐渐下降3~5℃,同时平均风力增大到3~4级,阵风6级。27日~29日我省北部有降水。明后天江北部分地区有雾和霾,请关注。

未来三天全省高速以多云天气为主,对春运无明显不利影响。明晨我省S04泗许高速、G30连霍高速、G36宁洛高速蚌明段、滁宁段、G40沪陕高速合宁段、G4001合肥绕城高速等路段需关注雾等不利影响。